

三月十三日

經文：帖撒羅尼迦前書四章

鑰節：「因為主必親自從天降臨，有呼叫的聲音，和天使長的聲音，又有上帝的號吹響。那在基督裡死了的人，必先復活。以後我們這活著還存留的人，必和他們一同被提到雲裡，在空中與主相遇。這樣，我們就要和主永遠同在。」(4:16, 17)

提要

在本卷書之導論中，我們看見帖撒羅尼迦的信徒，關心那已經死了的基督徒弟兄姊妹。他們在耶穌再來之前就死了，會享受不到主來的日子所有的獎賞和榮耀嗎？保羅寫這卷書，就是要消除他們的恐懼和「無知」(13 節)；有了這種心理，才會引起那樣的關切(13~18 節)。

在耶穌復活的歷史事實基礎上，保羅說，我們有理由相信，凡信靠祂的，在那日也必復活。那些「在祂裡面」死了的人，將和他一同起來，並且在那日，所有那些復活的人，「上帝也必將他們與耶穌一同帶來」(13, 14 節)。在那日，凡活著還存留的人，也一同有份。只是那些「在基督；裡死了的人」必先復活。那日子，必有天上的命令宣佈，所有信耶穌的人(死去與活著的)將要「被提到一起.....在空中雲裡與主相遇」(15~17 節)。由這以後，教會永遠「與主同在」。

保羅說：這個奇妙的真理，將會帶來「希望」(13 節)與「安慰」(18 節)，給那些有親人在基督裡死了的信徒。因為他們根本並不是真死。不，這並不是否認死亡，而是勝過死亡的凱歌。我們的救主已經復活——我們也會這樣。並且祂也保證，當祂再臨之時，我們都要在那一起歡慶！

禱告

哦主，幫助我們，能真正地對那些在信心上已經死了的人，用信心的話互相安慰。同時，也幫助我們，面對那些失去信心的人，今天仍能正常地奔走天路。奉耶穌基督的名禱告，阿們。